

## Optima Telekom u 2012. povećao prihode za 15 posto

Prihodi od telekomunikacijskih usluga u 2012. godini inose **543,6 milijuna** kuna što prvi put predstavlja dvoznamenkasti rast od **16,4 posto** u odnosu na prethodnu godinu.

U apsolutnom iznosu najveći rast bilježe prihodi od interkonekcije koji su u 2012. godini dosegli **39,1 milijuna** kuna. Značajan rast ostvaren je i od prihoda multimedijalnih usluga koje bilježe rast od **63,2 posto**. Prihodi od Interneta iznose **86,3 milijuna** kuna što predstavlja rast od **25,6 posto** u odnosu na 2011. godinu, dok su prihodi od podatkovnih usluga veći za **13,3 posto**.

Ovakav rast multimedijalnih i Internet usluga rezultat je usmjerenosti prodajnih aktivnosti na pakete usluga koji sadrže Internet i multimedijalne usluge – O2 i O3 paketi.

Iako se na tržištu javne govorne usluge u nepokretnim mrežama kontinuirano bilježi pad količine minuta, Optima je i u ovome segmentu zabilježila rast od **3,9 posto**, odnosno **274,5 milijuna** kuna prihoda.

Ako promatramo strukturu prihoda po korisnicima, u rezidencijalnom segmentu ostvareno je **302,8 milijuna** kuna prihoda dok je u poslovnom segmentu ostvareno **241,8 milijuna** kuna prihoda. Iz ovih je podataka vidljivo da je Optima Telekom daleko najveći alternativni operator na tržištu nepokretne mreže u Hrvatskoj.

Operativna dobit (EBITDA) u 2012. godini iznosi **26.4 milijuna** kuna.

„Prošla je godina bila izuzetno teška no, unatoč takvom okruženju i u prošloj smo godini ostvarili odličan rezultat. Ipak, znatni financijski troškovi koji su posljedica velikih investicija društvo su dovele u nepovoljnu financijsku situaciju. Zbog toga smo pokrenuli postupak predstečajne nagodbe, a kojim postupkom želimo stvoriti zdrave osnove za dugoročno redovno poslovanje društva. Uvjereni smo da će nam nastavak pozitivnih trendova poslovanja i uspješan završetak pokrenutog postupka predstečajne nagodbe omogućiti i nadalje stabilno poslovanje na zadovoljstvo naših korisnika i partnera“, rekao je **Predsjednik Uprave Optima Telekoma Matija Martić**.

### Kapitalna ulaganja i razvoj infrastrukture

Kapitalna ulaganja Optima Telekoma u 2012. godini iznosila su **53,8 milijuna** kuna od čega je 42,5 milijuna kuna uloženo u razvoj pristupne optičke mreže, širenje mreže kolokacija, korisničku opremu za pružanje IPTV usluge te opremu za spajanje poslovnih korisnika. U jezgru mreže uloženo je 4,3 milijuna kuna.

Do kraja 2012. godine Optima Telekom je podigao **276** kolokacija koje je spojio na vlastitu infrastrukturnu mrežu čime je broj dostupnih priključaka prešao **660.000** što je više od 46 posto svih priključaka u Hrvatskoj. Upravo izgradnja vlastitih kolokacija Optimi daje mogućnost pružanja jedinstvenih usluga svojim korisnicima što čini osnovnu razliku između Optime i ostalih alternativnih telekom operatora.